

证券代码：300590

证券简称：移为通信

公告编号：2024-071

上海移为通信技术股份有限公司

关于“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国务院常务会议指出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，切实落实“以投资者为本”的上市公司发展理念，维护上海移为通信技术股份有限公司（以下简称“公司”）全体股东利益，公司管理层将持续提高经营管理水平，提升企业市场竞争力与价值创造能力，以实现更高质量的发展，积极回馈广大投资者。为此，公司结合自身发展战略和经营情况，制定了“质量回报双提升”行动方案，具体内容如下：

一、聚焦主业，实现高质量可持续发展

公司是业界领先的无线物联网设备和解决方案提供商，当前主营业务为物联网终端设备研发、销售业务。自 2009 年创立发展至今，经过多年发展，与海外客户构建了长期稳定的合作关系。公司产品主要面向中高端市场，覆盖了 NB-IoT、Cat-M、4G LTE Cat.1、4G LTE Cat.4、Wifi6 等各类型无线通信制式，以蜂窝物联网技术与射频识别技术（RFID, Radio Frequency Identification）为核心，以万物互联为目标，为全球 140 多个国家和地区的客户 provide 标准化和定制化的物联网产品和服务。

在扎实的业务推动下，公司取得了不错的经营业绩。2024 年上半年，公司实现营业收入 47,755.28 万元，较上年同期增长了 12.67%；实现归属于上市公司股东的净利润 9,869.49 万元，较上年同期增长了 59.23%；扣非后净利润 9,359.73 万元，较上年同期增长了 31.85%，公司综合毛利率为 42.61%，较上年同期上升了 1.69 个百分点。单二季度来看，公司实现营业收入 26,530.17 万元，环比单一季度增长了 24.99%；实现归属于上市公司股东的净利润 6,325.85 万元，环比单一季度增长了 78.51%；综合毛利率 43.99%，环比单一季度上升了 3.12%。

未来，公司将借助与海外知名客户的合作机会，进一步开拓前装市场的业务领域，并通过不断布局新兴领域业务，持续拓展新业务板块。随着科技的发展，如：人工智能、云计算、大数据、区块链等，通过这些技术的融合和创新，物联网将会实现更加智能化、高效化的应用，同时，也衍生了更多的应用场景，公司持续拓展包括车辆保险、汽车金融、车辆及物品防盗、资产管理、动物溯源、共享经济、两轮车智能化、冷链物流、工业无线路由器等相关应用领域，未来还会持续探索物联网更多新应用领域，赋能公司快速发展。

二、不断加强技术创新，驱动公司新质生产力发展

公司积极实施创新驱动发展战略，着力增强科技创新能力，大力开发具有自主知识产权的关键技术，形成自主的核心技术和专有技术，加快科技成果产业化步伐。2023年度公司研发费用为12,145.16万元，占2023年度营业收入的12%，较上年同期增长7%，在大力开展技术创新的同时，非常注重自主知识产权的创造与保护工作，截止2024年6月30日，公司已有授权专利144项，已有国内专利138项（其中发明专利73项、实用新型62项、外观设计专利3项），另有80项专利正在受理中；公司已有软件著作权216项；公司已有国际专利7项。公司是国家级专精特新小巨人企业，在科技领域有着带头作用，众多专利的成功申请等，也是公司强创新能力的体现。

公司2024年上半年推出了基于Linux高度可开发、具备边缘计算能力的智能总线网关GV850/851；便捷安装、隐蔽可靠、OBD接口的GV500CG；导轨式设计、双SIM卡功能、支持多种工业标准接口的WR210LG路由器；隐匿便携、定位精准、稳定可靠的GL33CG；搭载6轴传感器，精确感知车辆的运动和方向的GB100CG等多款新产品，满足UBI车险、汽车金融、货物运输监控、充电站、远程视频监控等众多领域的需求。为了丰富两轮车网联化产品矩阵，公司继续加大两轮车的产品开发力度，包含：e-Bike、电动摩托车、燃油摩托车、两轮电动车、滑板车等网联化的需求，探索AI与大模型技术在视频监控、智能追踪更多领域的应用，并尝试将卫星通信功能融入产品中，进一步解决偏远地区动物溯源管理难题。

未来，公司也将继续贯彻“研发创新驱动发展”的理念，引领公司高质量发展，密切关注技术趋势和市场需求，把握好市场机遇和方向，通过研发创新提高

公司的技术水平，增强竞争优势，有力支撑新质生产力加快发展。

三、完善公司治理，提高公司管理效率与规范运作水平

公司建立了完善的法人治理结构，形成了科学有效的职责分工和制衡机制。公司严格按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上市公司独立董事管理办法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等法律法规、部门规章的规定，制定并持续完善《公司章程》《股东大会议事规则》《董事会议事规则》《监事会议事规则》等相关治理制度文件，提高规范运作水平，保证股东大会、董事会、监事会、管理层的“三会一层”治理架构稳健运行，充分发挥独立董事参与决策、监督制衡、专业咨询作用，不断加强内部控制建设，防止滥用股东权利、管理层优势地位来损害中小投资者权益的现象发生，保障全体股东特别是中小股东的合法利益。

未来，公司将继续优化内部管理制度，加强内控体系的优化建设，增强风险防范能力，提升决策水平，为公司的良性运转和股东的合法权益提供保障。公司管理层也将进一步提升经营管理水平，保证公司的规范运作，更好地为公司业务发展提供职能支撑，推动公司高质量发展。

四、提高信息披露质量，加强与投资者的互动交流

公司严格按照法律法规、中国证监会及深圳证券交易所相关要求，履行信息披露义务，不断提高信息披露的有效性和透明度。公司已建立内部重大事项信息搜集、上报和沟通机制，保障信息披露的及时、准确、完整。公司重视与资本市场的沟通，逐步建立起多元化的投资者沟通机制。为使投资者能够进一步了解公司情况，公司充分利用电话、邮件、深圳证券交易所互动易平台、业绩说明会、投资者见面会、路演与反路演等多种形式加强与投资者的双向沟通，及时传递公司发展战略及经营管理信息，更好的向投资者传导公司价值。

接下来，公司将继续严谨、合规地开展信息披露工作，持续、准确、及时地向市场传导公司价值。此外，公司将继续强化投资者关系管理工作机制，不断优化和丰富投资者关系管理的方式和方法，更有效的向投资者传导公司的价值。

五、重视股东回报，共享企业经营成果

公司在兼顾业绩增长及高质量可持续发展的同时，持续强化回报股东的意识，高度重视对投资者持续、稳定、合理的投资回报，以实际行动回馈广大股东。

2023年8月31日，公司召开第三届董事会第二十五次会议及第三届监事会第二十三次会议，审议通过了《关于回购公司部分股份方案的议案》，拟使用自有资金以采用集中竞价交易方式回购公司无限售条件的A股流通股（以下简称“本次回购”），回购股份的资金总额不低于人民币2,500万元（含）且不超过人民币5,000万元（含）。截至目前，公司通过股份回购专用证券账户以集中竞价交易方式累计回购公司股份2,735,330股，支付的总金额为30,433,375.86元（不含交易费用）。公司本次回购股份方案已实施完毕。

2024年5月15日，公司召开2023年度股东大会审议通过《公司2023年度利润分配预案》，最终在2024年实施了权益分派：公司以权益分派时总股本458,811,210股扣除公司回购专户持股数后的456,075,880股为基数，向全体股东每10股派发现金股利1.5元（含税），合计派发现金股利68,411,382元（含税）。公司自上市以来，已连续8年实行了年度权益分派，其中，每年都进行了现金分红，累计分红金额达3.538亿元，其中，2023年年度权益分派现金分红达当年归属于上市公司股东的净利润的46.62%，加上回购金额达当年归属于上市公司股东的净利润的67.36%。

接下来，公司将继续保持稳健的分红政策，充分利用现金分红等措施与全体股东分享公司发展的红利，统筹好企业可持续发展与投资者回报的动态平衡，继续分享企业的成长与发展成果，提升广大投资者的获得感和满足感。

公司将继续严格履行上市公司责任和义务，努力通过聚焦主业、持续创新和运营提质增效提升自身内在价值，推动公司健康可持续发展，同时公司将继续充分践行“以投资者为本”的理念，在保障公司内在价值持续提升的同时，通过多种方式竭力维护投资者权益，提升投资回报水平，增强投资者的获得感，切实做好“质量回报双提升”，为增强市场信心、促进资本市场积极健康发展贡献力量。

特此公告。

上海移为通信技术股份有限公司董事会

2024年10月8日